Задача 1

[image: image1.png]OrnpenenuTh BEIWYUHY TOBBIIICHUS JIABICHUS B YYTYHHOM TpyOOIpOBOjIe
nuamerpoM d, C TONIIMHON CTEHOK 0 = 4 MM mepe] 3aJBHXKKOW TOocie
MIHOBEHHOTO aBTOMATHYECKOTO OTKJIHYCHMsI BOJOHANOPHON OamHu mpu
nokape M paccuumrtarh HanpsbkeHue G B cTeHkax TpyOompoBoja. HauanbHoe
M30BITOYHOE JIaBJICHHUE Y 3aJBUKKU Py = 2 *10° Ila, pacxona BOjbl B TPpy0O-
nposoze Q. Moayns ynpyroctu ol - K = 2,03 * 10° Ila, Moayss ynpyroctu
uyryna - E = 0,98 * 10" Tla.
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Задача 2
[image: image3.png]B crankHoM TpyOompoBone amuHoM 1, nuamerpom d ¥ TONIUHOM
cTeHOK & pacxon Bojbl cocrasisier Q. Temneparypa Boasl 15 °C. Onpenenuts
HauMeHblllee BpeMs 3aKpbIBaHUS 3aJBMXKKH t, YTOOBI MOBBIIICHUE JABJICHUS B
KOHIIe TpyOONpoBO/a, BEI3BAHHOE THAPABINYECKAM yAapoM OblIo He Oonee A
Puae= 4°10° Tla. Yemy OyaeT paBHO TMOBBIIEHHE JABJIEHUE B Ciydae
MIHOBEHHOT'O 3aKPbITHS 3aJIBHKKU?
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Задача 3

[image: image5.png]Bonmosoxg moxapuoro BopompoBoaa auamerpom d U jumHOA
MOJATOTOBJICHHBI K THIPAaBIMYECKUM HCIIBITAHUSAM, 3allOJHEH BOJOH MpH
atMocdepHoM naBieHuu. Onpenenautb 0ObEM BOJAbI, KOTOPYHO HEOOXOIUMO
JOMOJTHUTEIBHO MOJaTh B BOAOBOJ, 4TOOBI HM30BITOUYHOE [aBJIEHHUE B HEM
nonHsnoch 10 6 Mlla. lehopmanueii TpyO BojoBoAa IpeHEOpeyb.
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Задача 4 


Определить повышение давления в трубопроводе длиной L, диаметром d и толщиной стенок δ при гидравлическом ударе, если расход воды Q, модули упругости стенок трубы Ет=2 ·1011 Па и воды Еж=2 ·109 Па. Время закрытия задвижки на трубопроводе t3.

	Предпоследняя

цифра номера

зачетной книжки
	L, м
	d, м
	δ, мм
	Последняя цифра

номера зачетной

книжки
	Q,л/с
	tз, с

	1
	500
	0,2
	5,0
	1
	55
	6,1

	2
	450
	0,15
	5,6
	2
	35
	5,0

	3
	400
	0,1
	4,3
	3
	25
	4,0

	4
	300
	0,15
	2,9
	4
	10
	3,5

	5
	700
	0,25
	4,8
	5
	15
	3,0

	6
	600
	0,3
	3,3
	6
	20
	2,4

	7
	550
	0,35
	2,1
	7
	30
	6,0

	8
	900
	0,4
	4,9
	8
	40
	3,7

	9
	200
	0,2
	3,7
	9
	50
	4,0

	0
	650
	0,15
	2,8
	0
	60
	2,8


